

Misiunea Creștină Richard Wurmbrand
Căsuța Poștală 12, OP 74
București, 062580, România
Email: apel@misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro ;
Pagina Web: misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro

**Ajutăm orfani și creștini în vârstă (mulți cu vârste peste 80, 90 de ani)
care au fost închiși pentru credință în actuale și foste țări comuniste.
În aceste momente critice ajutăm refugiați creștini din Ucraina!**



Late Reverend Richard Wurmbrand with wife, Sabina

Mai 2024

Anunț!

Se pot obține următoarele 5 cărți gratuite, numai folosind Formularul de Cerere de pe pagina de internet: <https://misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>
Autor: Pastorul Richard Wurmbrand:
"Drumul spre Culmi" (meditații creștine pentru fiecare zi din an);
"Torturat pentru Hristos";
"Cu Dumnezeu în Subterană";
"A Fost Karl Marx un Adept Satanist?";
"Soția Pastorului" de Sabina Wurmbrand.
Cei interesați, vor trebui să acopere cheltuielile minime de expediere arătate în Formularul de Cerere.

“Și balaurul, mâniat pe femeie, s-a dus să facă război cu ramașita seminței ei, care păzesc poruncile lui Dumnezeu și țin mărturia lui Isus Hristos.” (Apocalipsa 12:17).

Pastorul Richard Wurmbrand a suferit 14 ani în închisorile comuniste din România. Soția sa, Sabina, a fost deasemeni închisă pentru credința sa în Hristos aproape trei ani, în unele din aceleași închisori

Dintr-o meditație biblică nepublicată a pastorului Richard Wurmbrand
CREȘTINII TREBUIE SĂ ÎNVINGĂ BALAURUL ROȘU

Cartea Bibliei Apocalipsa numește această fiară furioasă „BALAURUL ROȘU”. Această fiară periculoasă și-a declarat clar intențiile mortale. Marx a scris în „Manifestul Comunist” că scopul socialismului este „abolirea religiei”. Lenin a scris: „Baza filozofică a marxismului este... un materialism necondiționat ateu, hotărât ostil față de orice religie... Marxismul consideră toate religiile și bisericile contemporane ca organe ale reacțiunii burgheze, care servesc la apărarea exploatării și a idiotizării clasei muncitoare.” Lenin considera toate bisericile dușmanii săi, chiar și acelea care făceau compromisuri, admirau sau cooperau cu un regim comunist.

Inspirat de balaurul roșu invizibil, numit și Diavolul și Satana (Apocalipsa 12:19), Vladimir Lenin nutrea o ură patologică față de religie. El a scris: „milioane de păcate, dezastre, opresiuni și epidemii fizice... sunt mai puțin periculoase decât cea mai delicată, spirituală... idee a unui mic Dumnezeu”. (Scrisoare către scriitorul Maxim Gorki) Nu se poate discuta o astfel de afirmație. Autorul său ar fi trebuit internat într-un azil psihiatric sau exorcizat. Un dictator peste mințile multor națiuni preferă milioane de crime, inundații, foamete, cancer și holeră celei mai elementare credințe spirituale în Dumnezeu, care nu rănește pe nimeni. Leninismul nu poate și nu trebuie să fie argumentat, Cu balaurul roșu, niciun dialog nu este posibil. Creștinul are o singură datorie: să i se opună în toate situațiile.

Nu ne-ar fi deranjat dacă Lenin s-ar fi limitat la scris. Cui îi pasă de ce spun nebunii în delirul lor? Dar, una câte una, țările sunt înghițite de comuniști. Toate țările Lumii Libere sunt subminate din interior, în timp ce o națiune după alta este devorată de balaurul roșu.

Profitând de apatia majorității politicianilor din Lumea Liberă, creștinii au ajuns să fie persecutați cu înverșunare în toate țările care au căzut sub regimurile comuniste. Expresia preferată al lui Marx era: „Nu există nimic mai frumos pe lume decât să-ți muști dușmanii”. (F. Ratzlaff, Karl Marx) Prietenul său K Heinzen a scris în cartea sa „Lucruri văzute în viață” că, la petreceri cu băuturi, MARX avea obiceiul să arate pe cineva cu care nu era de acord și să-i spună: „Tu, te voi distruge!” Cei cu care MARX a fost cel mai mult în dezacord sunt în mod natural creștinii. Deci, marxistii vor să-i distrugă. Balaurul roșu se infiltrează în arena politică adormind Lumea Liberă. Ziarul The Guardian (26 aprilie 1975) a scris: „În comun cu partidele comuniste din Europa de Vest, partidul comunist britanic a abandonat efectiv ideea de revoluție”.

Acest balaur roșu perfid încearcă să distrugă biserica nu numai din exterior, ci cu viclenie din interior. Balaurul roșu s-a infiltrat în multe biserici și lucrează neobosit pentru distrugerea lor. Un călugăr catolic F. Adelman a scris: „Fostul papă Ioan al XXIII-lea a întins o mână caldă multor reprezentanți marxști și este încă un favorit al lor”. Un alt catolic pe nume G. Wetter a observat cum „Dintr-un impuls al credinței, catolicismul prezintă cel mai mare număr de asemănări formale cu bolșevismul” (partidul lui Vladimir Lenin)”. („Freethinker” aprilie 1975) Printre protestanți, un slujitor anglican care deține o funcție internațională importantă ca director al „Amnesty International – AI” a scris „Karl Marx a fost... un om foarte bun”. Și l-a comparat cu unul dintre profeții Vechiului Testament. El a scris: „Visul lui Marx a fost în multe privințe o versiune secularizată a Bibliei... Pentru milioane de țărani chinezi fără speranță, revoluția comunistă a însemnat demnitate și o viață decentă... comuniștii și creștinii se văd unii pe alții ca prieteni. Comuniștii și creștinii sunt de aceeași parte.” El îi echivalează pe ucigașii în masă ai creștinilor, precum Mao Tse Tung care a ucis peste treizeci de milioane în China comunistă, cu sfinții lui Dumnezeu. Marx a fost un adorator al diavolului, așa cum am documentat în cartea mea „A fost Karl Marx un Adept Satanist?” (Cititorii acestui buletin informativ pot obține această carte gratuit, vezi prima pagină de sus. N. Ed.) Cum poate fi eliminat definitiv balaurul roșu? Împărații romani i-au martirizat pe primii creștini, dar în cele din urmă împărații romani s-au convertit. Cruce lângă cruce și mormânt lângă mormânt – astfel au triumfat primii creștini. Exemplul eroic al martirilor i-a făcut pe necredincioși să devină credincioși. Nu orice creștin este chemat să devină martir. Dar fiecare copil al lui Dumnezeu este un co-martir care crede în jertfa lui Iisus Hristos pe cruce și în învierea Sa. Un creștin îi simte pe cei aflați în robie ca fiind legat cu ei, plânge cu cei care plâng, ajută la susținerea poverii pe creștinii persecutați.



Închisoarea comunistă Jilava.
Intrarea spre celulele subterane.



Celulă cu paturi suprapuse, fără saltele, pe care deținuții erau obligați să doarmă. Soba, doar de decor, niciodată încălzită în nopțile geroase de iarnă



Fotografie a pastorului Richard Wurmbbrand în timpul detenției la Jilava

“Religia curată și neîntinată înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păstrăm neîntinați de lume.” (Epistola Apostolului Iacov 1:27)

Eroi ai credinței și familiile lor ajutați cu darurile voastre!
Câteva fotografii de creștini închiși pentru credință, ajutați cu darurile voastre
Citiți mărturiile lor la <http://misiuneacrestinarichardwurmbbrand.ro> (coloana a treia)



TAMASILA Trandafir

Tatăl său, Tamasila Damian, un membru mărturisitor al mișcării bisericești Oastea Domnului, a fost închis pentru credința sa creștină timp de 6 ani. Tot ce avea familia, inclusiv casa, a fost confiscat de regimul comunist.
Citiți mărturia lui în buletinul nostru online din 10/2015.



PREDA Ioan

a fost condamnat, din cauza activității sale creștine neînfricate, la 7 ani de închisoare în fosta Românie comunistă. A suferit în închisorile de la Aiud, Gherla, (unde a fost întemnițat în același timp și pastorul Richard Wurmbbrand, NT) și Jilava.
Citiți mărturia lui în buletinul nostru online din 10/2015.



IFTIMOAIE Anica

Fiica cea mare a celor 8 copii ai lui Mihai Neculai, închis în fosta Românie comunistă pentru că a fost membru creștin al mișcării bisericești Oastea Domnului. Comuniștii le-au luat casa și familia a suferit o foame incredibilă, dar nu s-au lepădat de credință.
Citiți mărturia ei în buletinul nostru online din 10/2015.



Moga Maria

a scris: „Tatăl meu a fost condamnat la 15 ani de închisoare pentru credința sa creștină, fiind membru al mișcării bisericești Oastea Domnului din fosta Românie comunistă”.
Citiți mărturia ei în buletinul nostru online din 10/2015.



Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini

Fratele Ihor Servatsynskyi a scris: “Duminică, 28 februarie 2022, familia noastră se întorcea cu mașina de la serviciul divin și a ajuns în mijlocul ostilităților. În acel moment, nu știam că evenimentele care vor avea loc cu noi vor fi doar o mică parte din războiul început de Rusia. Militarii au reținut un grup de sabotaj. A fost o împușcătură. Eram foarte speriați, mai ales copiii. Soția a fost foarte speriată, ceea ce a devenit punctul de plecare pentru părăsirea țării. Pacea lui Dumnezeu a domnit în inima mea. Parcă știam că Dumnezeu ne protejează. Câteva zile mai târziu, mi-am dus familia la Chișinău (capitala Republicii Moldova, N. Ed.) Am putut trece granița pentru că aveam documente oficiale care arătau că aveam un handicap și că nu eram apt pentru serviciul militar fiindu-mi permis să mă retrag din înregistrare militară. Din Chișinău am fost transportați cu avionul în Spania. După ceva timp, părinții mei au putut să ni se alăture. Tatăl meu a murit aici, în Spania, de o boală gravă. Războiul a luat viața nepotului nostru. O rachetă a lovit o clădire de locuințe. Satul nostru, unde am locuit, a fost bombardat cu rachete. Nu ne întorcem pentru că războiul continuă. Nu mai avem casa noastră și locurile de muncă unde am lucrat.”

O clădire de apartamente distrusă de bombardamentele rusești în Mariupol, Ucraina, unde 40% din întregul oraș a fost aproape distrus.

Peste 8 milioane de refugiați au fugit până acum din Ucraina în diferite țări europene



Mărturii ale Familiilor de Refugiați Creștini Ajutate cu Darurile Voastre!



Fratele KERADI Valera a scris:” Vă salut cu dragostea Domnului nostru Iisus Hristos! Pacea fie cu tine! Sergey mi-a spus despre slujirea ta și despre ajutorul dat multor refugiați. Suntem o familie de ucraineni, creștini bapțiști evanghelici. Soția mea Olena este ucraineană, eu sunt din Moldova. Ne-am întâlnit în Zaporoje, Ucraina, când am studiat împreună la Colegiul Biblic. Nu vorbesc română, sunt găgăuz și am locuit în sudul Moldovei, regiunea găgăuză. „

(Găgăuzii, o populație de peste 130.000, vorbesc o limbă separată și sunt de origine turcă. După Revoluția Sovietică din 1917, părți din sudul Ucrainei, regiunea moldovenească de limbă română a Basarabiei, inclusiv Transnistria, a devenit prima parte a României și după 1940 au fost

încorporate în Uniunea Sovietică. După 1990, Transnistria rusofonă a devenit parte a Republicii Moldova. Se teme că, la fel ca acum Ucraina, Transnistria ar fi următoarea regiune care se pretinde a fi anexată de Rusia. N. Ed.) „Cei cinci copii ai noștri sunt: fiicele, Valeria, Victoria, Cristina, Darina și fiul Ilia. Din 2008 până în 2015 am locuit în Ucraina, în orașul Bolhrad la granița cu Republica Moldova. În 2015, am părăsit Ucraina pentru Moldova mergând la părinții mei din cauza conflictului militar cu Rusia. Așteptam un al patrulea copil și ne-am dat seama că trebuie să plecăm pentru ca copiii să fie într-un loc mai sigur. Deși locuim în capitala Republicii Moldova, Chișinău, din cauza statutului meu de găgăuz, nu ne simțeam în siguranță. Am ajuns în Canada în septembrie 2022, după ce am primit o viză în regim de intrare simplificată pentru ucraineni. M-am angajat în Calgary ca ucenic electrician, soția mea studiază engleza și alte cursuri pentru a putea lucra la o grădiniță. Patru copii merg la școală, dar trebuie să plătim grădinița pentru cea mai mică fiică a mea. Sunt multe nevoi, cum ar fi o mașină și așa mai departe.”



Sora Olena KONSTANTINOVA a scris: “Familia noastră provine din satul Perekorivka din regiunea Ucrainei, Sumy . Soțul meu a condus în calitate de slujitor biserica locală Arca Mântuirii. Am lucrat ca psiholog într-o școală pentru copii cu dizabilități. Pe 24 februarie 2022, am primit un telefon la ora 6 AM de la directorul școlii care ne anunța că războiul a început și trebuie să ne prezentăm urgent la serviciu. Soțul meu și directorul au adunat copiii din diferite case. În a doua zi, trupele ruse ocupaseră deja orașul. Peste optzeci de vehicule militare au trecut prin școală. Prin harul lui Dumnezeu, nimeni nu a fost vătămat. Cel puțin 25 de rachete și avioane au zburat deasupra capetelor

noastre.



În școală locuiau treizeci de orfani, fără familii la care să se întoarcă. Copiii s-au ascuns în subsol. Fiul meu mai mare a fugit la noi acasă și a adus ceai fierbinte acestor copii și unor bătrâni care au rămas cu ei. Cinci zile mai târziu, rafturile magazinelor erau goale. (Vezi poza atașată. N. Ed) Pentru a cumpăra niște pâine a trebuit să traversăm șapte posturi militare rusești. Soțul meu și-a riscat viața de fiecare dată când a trebuit să obțină pâine pentru copii. Ne-am despărțit de fiecare dată fără să știam dacă ne vom mai întâlni. La un moment dat, s-a tras în mașina din fața lui. Copiii erau îngroziți. Nu aveau medicamente și stăteau ascunși în subsol. Din mila lui Dumnezeu, s-a deschis un drum care putea fi folosit și am putut evacua unii dintre copii. Timp de două luni am putut trece în regiunea Poltava (prin Kiev, N. Ed.) Timp de două luni am mers să aducem provizii în orașul nostru care fusese ocupat de ruși. Am împărțit alimente și i-am condus pe toți în rugăciuni și asistență psihologică. M-am bucurat pentru că

copiii mei erau în siguranță în România și am putut să ne alăturăm lor în luna mai. Soțul meu s-a întors în Ucraina și a reușit să scoată (în România) încă 12 familii. Am organizat întâlniri bisericești pentru copii sub numele „Raza Speranței”. Îi mulțumesc lui Dumnezeu că viețile noastre au fost cruțate și acum suntem în siguranță. Ne rugăm Domnului să binecuvânteze România. Simt, totuși că trăiesc într-o mare frică, o frică departe de a se termina.”

Sora Vita MYRONOVA a scris: “Sunt o mamă singură care cresc trei copii. Fiica Diana în vârstă de 16 ani, suferă de autism. Fiul Nikita are 12 ani și Filip 10. În martie 2022, pastorul bisericii mele mi-a dus familia din orașul Druzhkovka în orașul Cernăuți, Ucraina. Nu am văzut altă cale de ieșire decât să mergem într-un autobuz de evacuare. Am fost duși în satul Subpiatra, Romania, unde am locuit 7 luni cu pastorul Ovidiu Drimbea. În octombrie 2022, ne-am mutat la Oradea și am închiriat acolo o casă în cadrul programului 50/20. (Programul guvernului român de ajutorare a refugiaților ucraineni cu locuințe și hrană. N. Ed.) Neștiind limba și având o hernie de disc la coloană este greu să găsești un loc de muncă. Profesia mea era cea de reporter de știri.”



Refugiați Creștini Ucrainieni Ajutați cu Darurile Voastre

16 aprilie 2022

Dragi contribuitori: Recunoștința mea, tuturor celor care au donat cu generozitate pentru a ajuta atât de mulți refugiați din Ucraina, un adevărat potop de persoane strămutate. Peste 4 milioane au scăpat deacum în războiul actual și se așteaptă să iasă alte 3 milioane. Dacă citiți știrile zilnice, vă veți convinge ușor că nu sunt cifre exagerate. Acestea sunt persoane care fug de bombardamentele extinse și de distrugerea totală continuă a orașe întregi. Se întâmplă că țara mea natală, România și Republica Moldova au împreună cea mai lungă graniță comună cu Ucraina. În același timp, România este una dintre cele mai sărace țări din Uniunea Europeană, iar Moldova este mai rău din punct de vedere economic. În România și Moldova până acum, peste 1 milion de ucraineni și-au căutat un refugiu. Majoritatea acestor refugiați sunt femei cu 3 până la 8 copii. Din fericire, multe alte țări din Europa și America de Nord acceptă să găzduiască acești refugiați, dacă pot ajunge până acolo. Multe biserici din afara României, au trimis mijloace de transport, precum autobuze și chiar zboruri închiriate. Acești refugiați vorbesc ucraineană și rusă. Pe ici pe colo, comunitatea de limbă română este de ajutor deoarece unele localități de graniță precum orașul universitar Czernowitz (nume în germană, Cernăuți în română) unde s-a născut mama mea, făceau parte din România înainte de al Doilea Război Mondial. Unii din generația tânără ar putea avea puține cunoștințe de engleză. Guvernul român și-a dat toată osteneala în a găzdui cei mai mulți dintre acești refugiați. Prin multe contacte de încredere de mulți ani în România, ne-am concentrat pe a ajuta în moneda locală românească de la 800 la 8.800 de Ron de familie, credincioși creștini refugiați. Mulți au plecat doar cu hainele de pe ei. La graniță erau cozi lungi de kilometri. Prin credincioșii locali care merită toată lauda, oferim bani de buzunar, dați în mână pentru hrană și cazare pentru câteva zile, până când există o rezoluție parțială cu privire la planurile de viitor apropiat de a se stabili cumva într-un loc sau de a trece mai departe în alte țări. 8.800 de Ron pare a fi o sumă mare pentru un cuplu în vârstă care ar putea scăpa, dar majoritatea cuplurilor ies cu grupuri mai mari de 10 până la 15 copii și nepoți. Doar ca un exemplu, am plătit pentru o casă în localitatea Victoria, 26.000 Ron pentru o lună de cazare și mâncare pentru 3 adulți și 12 copii. Cei mai mulți dintre acești refugiați își fac iluzia că își părăsesc țara natală, locuința și munca lor pentru o perioadă scurtă de timp, dar așa cum apar știrile despre acest război prelungit, mă îndoiesc că va fi așa. Cred că acești refugiați vor rămâne refugiați pentru mulți ani de acum înainte. Publicăm în acest buletin informativ doar câteva chitanțe cu sume, documentând ceea ce am scris mai sus. Din nou, mulțumesc și Dumnezeu să vă binecuvânteze,

*(Actualizare februarie 2024: refugiații încă mai vin în majoritatea zilelor cu o rată de 8.000-10.000/zi!)

409	Власенко	Валентин	Медодьевич	1958	Украина
410	Вольф	Андрей	Корнеевич	1958	Казахстан
411	Куркин	АЛЕКСЕЙ	ЯКОВЛЕВИЧ	1958	Россия
412	Левен	НИКОЛАЙ	ВИКТОРОВИЧ	1958	Казахстан
413	Романюк	Владимир	Николаевич	1958	Украина
414	Тиссен	Давид	Давидович	1958	Россия
415	ТУРКЕВИЧ	Василий	Тарасович	1959	Украина
416	Бьчков	Степан	Павлович	1959	Украина
417	ДРИСВЯНИКОВ	АЛЕКСАНДР	АЛЕКСАНДРОВИЧ	1959	Россия
418	СКВОРЦОВА	ЛЮБОВЬ	НИКОЛАЕВНА	1959	Россия
419	Варавин	Виталий	Федотович	1959	Россия
420	Дубицкий	СЕРГЕЙ	АДАМОВИЧ	1959	Россия
421	Ляшенко	Борис	Владимирович	1959	Украина
422	Ткаченко	ИВАН	ИВАНОВИЧ	1959	Казахстан
423	МАРЧЕНКО	Станислав	Павлович	1960	Украина
424	Донченко	Александр	Максимович	1960	Украина
425	Отмахов	Вениамин	Александрович (Валерианов)	1960	Узбекистан
426	Савченко	Михаил	Михайлович	1960	Эстония
427	Фадеева (ШВЕЦОВА)	ДИНА	ВЛАДИМИРОВНА	1961	Алания
428	ШВЕЦОВА	АННА	ВЛАДИМИРОВНА	1962	Алания
429	Богодимов	Александр	Валерьевич	1962	Эстония

Mai sus, exemplu de listă pe care misiunea noastră a reușit să o elaboreze, cu peste 480 de bătrâni creștini baptiști care au suferit pentru credința lor în fosta Uniune Sovietică. Pedeapsa cu închisoarea a fost de la 2 ani până la 18 ani de închisoare. Dacă ar fi adunați, anii de condamnare la închisoare arătați în tabelul nostru prescurtat, ar însemna cel mai probabil până la peste 2000 de ani de închisoare. Cea de-a patra coloană indică anul nașterii și a cincea, țara de reședință actuală (cum ar fi Ucraina, Rusia, Kazahstan, Belarus, etc.). Încercăm să obținem adrese exacte, astfel încât să putem trimite ajutor încurajator celor încă în viață. Am putut trimite ajutor la aproximativ 120 de astfel de creștini vârstnici vorbitori de limbă rusă și la 110 vorbitori de alte limbi. Multe dintre mărturiile lor le puteți citi în buletinul nostru lunar. (Mărturiile disponibile pe internet la:

<http://www.misiuneacrestinarichardwurmbrand.ro>

Misiunea Creștina Richard Wurmbrand este o asociație non-profit, definitivă prin hotărârea Judecătoriei Sectorului 6 din 05.12.2018 în dosarul 20153/303/2018, înscrisă în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la numărul 108 din 11.12.2015. . Daruri pentru această lucrare misionară creștină se pot trimite la: Banca Comercială Română, Cod Swift: RNCBROBU:

Conturi IBAN:

RON: RO27RNCB0068149171380001

USDollar:RO97RNCB0068149171380002

EURO: RO43RNCB0068149171380004